



В Саранске молодой человек признан виновным в совершении преступлений, посягающих на половую свободу

Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Саранска. Мужчина признан виновным признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.3 ст.132 УК РФ, п. «б» ч.3 ст.131 УК РФ и п.«д» ч.2 ст.112 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что ночью 13 августа 2017 года в городе Саранске осужденный в состоянии алкогольного опьянения совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 20-летней девушки, которая находилась у него в гостях. От тупой открытой сочетанной травмы тела, осложнившейся травматическим шоком, пострадавшая скончалась в медицинском учреждении.

В ходе расследования также было установлено, что осужденный причастен к избиению 52-летнего мужчины. Так, 7 июля 2017 года возле кафе, расположенного по улице Веселовского в городе Саранске, в ходе возникшего словесного конфликта он избил руками и ногами ранее незнакомого мужчину. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиненные потерпевшему телесные повреждения квалифицированы как повлекшие средней тяжести вред здоровью.

Несмотря на непризнание подсудимым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемых деяниях. Приговором суда ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1276817>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
